

Mladi traže podršku za otvaranje Kluba za mlade

Mladi iz Gospića ponovno se obraćaju lokalnim vlastima s jasnim zahtjevom: potrebna nam je podrška za otvaranje Kluba za mlade – prostora gdje možemo zajedno učiti, stvarati i sudjelovati u aktivnostima koje će obogatiti naš grad. Kroz ovaj apel želimo istaknuti kako bi različite aktivnosti koje bismo provodili u Klubu ne samo unaprijedile naš osobni razvoj, već i pridonijele pozitivnim promjenama u lokalnoj zajednici.

Otvaranje Kluba za mlade ne bi značilo samo stvaranje mjesta za zabavu, već i centra za stjecanje novih znanja i vještina koje su neophodne za život u suvremenom društvu. Predlažemo niz aktivnosti koje bismo organizirali u Klubu, a koje su usmjerene na osobni razvoj, kreativnost, društvenu odgovornost i međusobnu podršku. Između ostalog u klubu bi se pod stručnim vođenjem mogle održavati razne aktivnosti:

- Edukativne radionice i tečajevi koji su relevantni za mlade danas, od digitalnih vještina poput programiranja, dizajna i online marketinga do učenja stranih jezika i financijske pismenosti. Ove radionice omogućile bi mladima iz Gospića da se bolje pripreme za tržište rada, ali i da usvoje praktične vještine koje će im olakšati svakodnevni život.
- Kreativne i umjetničke aktivnosti mogli bi potaknuti mlade umjetnike da izraze svoj talent kroz izložbe, glazbene koncerte, kazališne predstave i filmske projekcije. Umjetnost nije samo način izražavanja, već i prilika za povezivanje mladih s lokalnom zajednicom i promoviranje kulturnih vrijednosti.
- Poduzetničke inicijative i start-up programi

Otvaranje Kluba za mlade s ovakvim bogatim i raznolikim programom donijelo bi višestruke koristi ne samo nama, mladima, već i cijelom gradu. Aktivnosti kluba imale bi dugoročno pozitivan utjecaj na Gospić. Aktivnosti Kluba za mlade omogućile bi mladima da se osjećaju podržano i uključeno u lokalnu zajednicu, smanjujući potrebu za odlaskom u veće gradove u potrazi za sadržajem i prilikama.

Mladi iz Gospića žele biti aktivni sudionici u razvoju svog grada. Kroz Klub za mlade možemo kreirati bolju budućnost za sve nas. Apeliramo na lokalne vlasti da prepoznaju ovu inicijativu i omoguće nam prostor u kojem ćemo moći organizirati aktivnosti koje nisu samo za našu dobrobit, već za dobrobit cijele zajednice.

Uz podršku lokalnih vlasti, Klub za mlade može postati središte društvenog, kulturnog i gospodarskog razvoja Gospića. Vrijeme je da zajedno stvorimo prilike koje će nam omogućiti da ostanemo, rastemo i gradimo bolju budućnost ovdje, u našem gradu.

M.P.